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Ata nº 1403 da Sessão Ordinária nº 1386 do dia 3 de Abril de 2023, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 009 

Aos três (3) dias do mês de abril de dois mil e vinte e três (2023), segunda-feira, as 

dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 

início aos trabalhos saudou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 

acompanham as sessões via Facebook, os ouvintes da Rádio Municipal. Nos 

expedientes oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I), não havendo matérias 

foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 

Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos 

Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de 

Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz 

Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 

Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes 

e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana 

Skrebsky Vieira. Em continuidade, posta em discussão e votação, foi aprovada a 

Ata nº 1401 da Sessão Ordinária nº 1384 do dia 23.3.2023 e a Ata nº 1402 da 

Sessão Ordinária nº 1385 do dia 27.3.2023 – foi distribuída para deliberação na 

próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Em continuidade e não havendo outras 

matérias para deliberação do Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 

Inciso II, RI), deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde 

temos inscritos com o tempo regimental de cinco (5) minutos dois (2) Vereadores 

inscritos onde passo a palavra a primeira (1ª) inscrita Verª Valdeci Menezes: saúdo 

o Presidente Doutor Hélio, colegas Vereadores e Vereadora, Diretor Celso, aos 

ouvintes via Facebook e Rádio Municipal. Eu me inscrevi nesse espaço para fazer 

um agradecimento para administração municipal de um (1) pedido de iluminação 

pública que eu já tinha pedido e foi concluído na residência da dona Edite Braz e 

no Paulo Rodrigues, então, eu passei lá e já estão com iluminação pública e fazer 

mais um (1) pedido que esse pedido foi um dos primeiros que eu tinha feito e não 

foi concluído que um iluminação pública na residência da dona Dominga em São 

Sebastião, então esse pedido já faz tempo que eu fiz e não foi concluído então 

peço que a administração olhe com carinho e atenda meu pedido porque trata-se 

de uma pessoa idosa e ela precisa muito de uma lâmpada em frente sua residência 

para ter mais segurança. Então seria isso muito obrigado e uma boa semana a 

todos. Passo a palavra ao Ver. Ademar Militz: a minha saudação ao Presidente 

desta casa Doutor Hélio Duarte Menezes, aos demais colega Vereadores e 

Vereadoras, o Diretor Celso, minha saudação a todos o pessoal que nos escuta via 

Facebook e o pessoal da Rádio Municipal São-pedrense. Me inscrevi nesse 

pequeno espaço para fazer pedido para o Secretário de Obra seu Evandir Lemos 

para que efetuem o patrolamento na nossa estrada que até o Passo do Mudo, até 
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a ponte que está ficando em precárias condições de trafegabilidade e as entradas 

também que são várias entradas e tão “brabas” e as roçadas, se der para botar uma 

(1) máquina lá para fazer as roçadas que tem uns lugar que os galhos estão 

entrando para dentro da estrada, está tirando toda a visão do pessoal então que 

ele dê uma olhada com carinho e mande alguém fazer isso aí para nós. Seria isso, 

muito obrigado uma boa semana a todos.” Não havendo outras inscrições, o 

Presidente considerou cumprida a pauta e ordem do dia, não havendo nada mais 

a ser tratado encerrou esta sessão ordinária e marcou a próxima para o dia dez 

(10) de abril, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz 

Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso Bueno 

– Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que 

fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que 

após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend     Ver. Hélio Duarte Menezes  

1º Secretário       Presidente 
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